I

1/4

WELGER ———— Technische Information

/

TI 477
(Gi1t auch als Einlegeblatt
zur Betriebsanleitung DELTA 2500)

Berichtiqung der Betriebsanleitung
DELTA 2500

Bitte beachten Sie folgende Anderungen, die sich nach der Druck-
legung der Betriebsanleitung DELTA 2500 ergeben haben. Um die
Anderungspunkte Tleichter auffinden zu kdnnen, ist in diesem
Einlegeblatt die entsprechende Seitenzahl der Betriebsanleitung
den jeweijligen Anderungspunkten vorangestellt,.

1.) Seite 7

Schwungscheiben-Sicherung auswechseln

Die im Text genannte Scherschraube M7x50 DIN 931-8.8 wurde
gedndert in: Scherschraube M8x50 DIN 931-8.8 (Bestell-Nr,
0901.10.62.00).

2.) Seite 7

Packersicherung auswechseln

Die im Text genannte Scherschraube M8x70 DIN 931-8.8 wurde
gedndert in: Scherschraube M8x80 DIN 931-10.9 (Bestell-Nr.
0901.10.83.00).

3.) Seite 11

Antriebskupplung iiberpriifen

Die im Text genannte Scherschraube M7x50 DIN 931-8.8 wurde
gedndert in: Scherschraube M8x50 DIN 931-8.8 (Bestell-Nr,
0901.10.62:00) siehe auch Punkt 1.)

4,) Sejte 10

Packer zum Kolben einstellen

Dieser Anderungspunkt gilt nur ab Maschinen-Nr. 1211. bzw.
1212.00.200, Das im Text genannte EinstelimaB: Kolben-
Stirnwand bis Rickwand-Bindergrundplatte muB bei den genann-
ten Maschinen anstelle 360 - 375 mm heiflen: 300 - 320 mm,
Die MeBangabe in Bild 23 ist dementsprechend zu korrigieren.

Technische Information

D 2500 D

Verteiler | Ausgabe
) 08.89




